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                                                                              Hauterives, le 6 Juin 2016
Madame, Monsieur

Cette année le vide grenier de Hauterives Animation aura lieu le jeudi 28  juillet de 8h à 18h dans le village de Hauterives.

Comme les années précédentes nous prendrons des réservations.
Dans le souci d'optimiser l'organisation,  nous n'enregistrerons pas d'inscriptions par courrier après le 23 juillet.

Comme d'habitude les personnes ayant retourné le document d'inscription correctement et intégralement rempli accompagné d'un chèque bancaire libellé à l'ordre de :

 


 HAUTERIVES  ANIMATION   
à l'adresse postale suivante:

      Christian Patouret

      10 lotissement les Hauts de Treigneux

      26390 Hauterives

recevront leur emplacement par mail ou courrier et n'auront pas besoin de passer au bureau des inscriptions, sauf pour retirer leur reçu à partir de 9h.
Tout dossier incorrectement rempli (ou reçu après le 23 juillet) fera l'objet d'une pré-réservation et l'emplacement sera retiré au bureau des inscriptions afin que le dossier soit correctement complété.

Le prix des emplacements reste identique à savoir 2,50 € le mètre linéaire avec un minimum de 2 Mètres sans véhicule. (Pour les non inscrits les emplacements seront des multiples de 
2 mètres)

Le bureau des inscriptions, situé au boulodrome, ouvrira à partir de 5h30.  Les chèques ne seront pas encaissés avant le 28  juillet au cas ou la météo compromettrait l'organisation de la manifestation.

En espérant vous compter parmi nous et en vous remerciant pour votre fidélité veuillez agréer, Madame, Monsieur l'expression de nos cordiales salutations.

              

Pour Hauterives Animation            Alain Armando   Christian Patouret  Christian Ravit
        Association loi 1901 siège : Mairie 26390 Hauterives  déclarée le 20/04/1978 
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